

第一书记“引资” 促乡村振兴

村镇银行岗赵“设点”



□记者 李伟 文/图

本报讯 对于西华县叶埠口乡岗赵行政村的农户和个体工商户来说，以后再贷个款可方便多了。1月25日，西华夏农商村镇银行正式将岗赵村设定为“乡村振兴示范点”，给予该村各类经济组织贷款优先、利率优惠、额度放宽、手续简便等优惠措施，并给予借款主体1000万元人民币、期限为3年的授信额度。

岗赵村是周口市行政服务中心帮扶的贫困村。去年11月份，驻村第一书记李文杰得知西华夏农商村镇银行已经开始在村一级评定设立“乡村振兴示范点”，立即与该行负责人取得联系、积极沟通。银行方面经过认真考察，最终确定在岗赵“设点”。1月25日在岗赵村部

举行的授牌授信仪式上，西华县人民银行有关负责人为岗赵村授予“乡村振兴示范点”牌匾，西华夏农商村镇银行负责人与岗赵村负责人签订了授信协议书。周口市行政服务中心和叶埠口乡政府负责人都热情致辞，百余名村民代表见证了这一激动人心的时刻。准备做早餐生意的村民赵合成说：“咱农民贷款也不用再跑冤枉路、花冤枉钱，这个‘点’设得真中！”

据西华夏农商村镇银行行长赵永东介绍，该行2016年5月开业，一直以“立足县域、支农支小”为基本原则开展业务。两年多来，已先后在聂堆镇、逍遥镇、西华营镇设立支行，红花镇、叶埠口乡支行也将陆续开门营业。“乡村振兴示范点”的评定设立是其普惠金融、助力农村经济转型升级的一项新举措。

“周口好兵”候国领北京领奖



□记者 彭慧 文/图

本报讯 1月25日下午，陆军首届“四有”新时代革命军人标兵颁奖仪式在北京隆重举行。“周口好兵”、第82集团军某旅副营长候国领等10名标兵及家属代表登上荣誉殿堂，从首长手中接过奖杯和证书，见证无尚荣光、共享荣誉时刻。

当天的颁奖仪式以“逐梦强军”为主题，分“忠诚、胜战、使命”3个篇章，按照播放标兵短片、宣读颁

奖词、组织现场访谈、进行文艺展示等形式，以动人的画面、感人的细节、朴实的讲述，多角度、立体式展现了标兵的典型事迹、崇高精神，以及陆军部队建设发展的崭新面貌。

“苦练杀敌本领，26项特战绝技凝结矢志打赢的凌云壮志；扬威国际赛场，23次摘金夺银彰显勇争第一的英雄胆气。你用一次次冲锋挺起四有军人胜战情怀，你用一块块金牌展示大国军人铁骨风采。特战尖兵所向无敌！”这是候国领的颁奖词，言语不多，但字字铿锵有力。候国领说，以血性搏击战场，用实力赢得尊重，无论赛场还是战场，只有强者才能赢得尊重、赢得胜利！

周口军分区副司令员薛振喜说，候国领是周口兵的杰出代表，是周口好兵的骄傲。在强军兴军壮阔征程中，有灵魂、有本事、有血性、有品德的标兵楷模竞相涌现，他们忠诚奉献、积极作为，推动“陆军号”时代航船扬帆远航。希望周口籍陆军官兵在部队安心服役，牢记习主席期望重托，高举时代精神旗帜，开拓创新、勇往直前，争当强军路上追梦人！



我市8个家庭 被评为“年终最美家庭”

□记者 张鲁莎 文/图

本报讯 1月25日下午，周口饭店多功能厅里欢歌阵阵，一派欢乐祥和的景象。上百位老人在家人的陪伴下，欢聚在这里共同观看“人大代表送温暖 孝亲敬老爱满周口”2019迎新联欢会。活动现场，朱炳修等8个家庭被评为“年终最美家庭”，并登台接受表彰（上图）。

过去的一年，由市妇联主办、宏德养老承办的“学习贯彻十九大·文明新风进万家”主题活动，紧紧围绕家庭、家教、家风建设这一

主线，使广大家庭成员在参与中接受道德教育，提升文明素养，履行家庭和社会责任，推动形成爱国爱家，向上向善、共建共享的社会主义文明新风尚；以“弘扬家庭美德·孝老文化进社区”评选表彰等十大系列活动为引领，带动全市人民树敬老之风、促社会文明，传承中华民族孝亲敬老的传统美德。

2018年，市妇联共评选出“最美家庭”55家。最终，朱炳修、冯玉娥、王桂荣、李素清、刘守真、刘凤君、刘卿运、韩双来等8个家庭被评为“年终最美家庭”。